
Họ và Tên: Lời giảiTìm bội số

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

C â u  t r ả  l ờ i

1. C

2. B

3. B

4. A

5. A

6. B

7. A

8. C

9. A

10. A

11. D

12. C

13. A

14. A

15. B

Giải các câu hỏi.

1) Đáp án nào là bội số
của 2
A. 41
B. 39
C. 32
D. 25

2) Đáp án nào là bội số
của 3
A. 41
B. 42
C. 59
D. 53

3) Đáp án nào là bội số
của 6
A. 121
B. 84
C. 98
D. 73

4) Đáp án nào là bội số
của 10
A. 140
B. 145
C. 167
D. 121

5) Đáp án nào là bội số
của 2
A. 38
B. 39
C. 35
D. 25

6) Đáp án nào là bội số
của 9
A. 158
B. 135
C. 104
D. 109

7) Đáp án nào là bội số
của 5
A. 85
B. 88
C. 87
D. 89

8) Đáp án nào là bội số
của 6
A. 95
B. 124
C. 120
D. 98

9) Đáp án nào là bội số
của 2
A. 40
B. 39
C. 27
D. 37

10) Đáp án nào là bội số
của 10
A. 140
B. 178
C. 159
D. 167

11) Đáp án nào là bội số
của 9
A. 129
B. 160
C. 152
D. 180

12) Đáp án nào là bội số
của 10
A. 198
B. 192
C. 170
D. 189

13) Đáp án nào là bội số
của 9
A. 162
B. 104
C. 170
D. 128

14) Đáp án nào là bội số
của 3
A. 39
B. 47
C. 44
D. 35

15) Đáp án nào là bội số
của 6
A. 122
B. 84
C. 71
D. 75
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